Ответственность родителей за систематические 
пропуски уроков ребенком
 
В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации, родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Родители обязаны обеспечивать получения детьми общего образования.
Также, ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена административная ответственность, неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
Из вышеизложенного следует, что родители или иные законные представители несовершеннолетнего, могут быть привлечены к административной ответственности за непосещение образовательной организации без уважительных причин.
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Дополнительные расходы на ребенка, их взыскание

Семейным законодательством предусмотрено право ребенка на получение содержания от своих родителей и обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних и нетрудоспособных совершеннолетних детей. Помимо обязанности по уплате  алиментов (периодических платежей) на содержание детей при наличии исключительных обстоятельств каждый из родителей может быть привлечен к участию в несении дополнительных расходов (п. 1 ст. 60, п. 1 ст. 80, п. ст. 85  СК РФ)
К таким исключительным обстоятельствам относятся: тяжелая болезнь, увечье несовершеннолетних детей или нетрудоспособных совершеннолетних нуждающихся детей, необходимость оплаты постороннего ухода за ними, отсутствие пригодного для постоянного проживания жилого помещения и другие обстоятельства (п. 1 ст. 86 СК РФ).
Участие родителей в несении дополнительных расходов на детей осуществляется на основании соглашения или решения суда.
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