Прокуратура Краснозерского района провела проверку исполнения требований федерального законодательства в сфере незаконного оборота наркотических средств

Прокуратурой  Краснозерского района в целях  защиты граждан, в том числе детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, проведен мониторинг сети «Интернет», в ходе которого выявлено 4 сайта, на которых размещена информация о продаже семян растений «конопля», информация с инструкциями по культивированию растений, содержащих наркотические средства из этих семян, с целью их дальнейшего незаконного хранения, употребления или сбыта, а также информация о продаже наркотических средств растительного происхождения из растения «конопля».
Вход на указанные сайты свободный,  не требовал предварительной регистрации, ознакомиться с содержанием данных сайтов, осуществить заказ представленной продукции мог любой Интернет-пользователь, в том числе несовершеннолетний. 
В связи с тем, что размещенная на указанных сайтах информация носила противоправный характер, вводит в заблуждение неопределенный круг лиц относительно допустимости приобретения растений, содержащих наркотические средства, прокурор Краснозерского района обратился с исковым заявлением в Краснозерский районный суд о признании названной информации, распространяемой в сети «Интернет», запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
По результатам рассмотрения искового заявления, Краснозерский районный суд вынес решение о признании информации, размещенной на указанных сайтах и распространяемой в сети «Интернет», запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
За пропаганду наркотических средств или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства, либо их прекурсоры предусмотрена административная ответственность по ст. 6.13. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а статьями 228, 228.1, 228.2, 228.3, 228.4 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконный оборот наркотических средств…
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