Прокуратура Краснозерского района провела проверку исполнения требований федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан

Прокуратурой Краснозерского района в октябре 2021 года проведена проверка соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в органах местного самоуправления, в обществе с ограниченной ответственностью «Жилфонд» и в обществе с ограниченной ответственностью «Теплоэнерго».
В ходе проверки установлено, что органами местного самоуправления, ООО «Жилфонд», ООО «Теплоэнерго» допущены нарушения федерального законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, а именно:
1) [bookmark: _GoBack]не велся журнал и карточки личного приема граждан;
2) на письменные обращения граждан давались неполные ответы по существу поставленных в обращениях вопросов;
3) несвоевременно рассматривались письменные обращения граждан.
По результатам проверки прокурором Краснозерского района главам Зубковского, Кайгородского, Нижнечеремошинского сельсоветов, главе р.п. Краснозерское и руководителям ООО «Теплоэнерго», ООО «Жилфонд» внесены представления об устранении нарушений закона. 
Кроме того, прокурором района в отношении главы Кайгородского сельсовета и директора ООО «Теплоэнерго» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.59 КоАП РФ -  нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан работниками организации, на которую возложено осуществление публично значимых функций и должностными лицами государственных органов. 
Исполнение названных актов прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры района.
Уважаемые читатели, если на Ваше обращение государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, государственными и муниципальными учреждениями, осуществляющими публично значимые функции, иными организациями и их должностными лицами, дан неполный или несвоевременный ответ, вопросы в обращении остались нерешенными звоните на «горячую линию» прокуратуры Краснозерского района, в будние дни с 9:00 до 18:00 часов по номеру телефона: 8-(383-57)-42-762.  
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