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Проверка соблюдения жилищного законодательства органами местного самоуправления

Прокуратурой района в ходе проверки соблюдения жилищного законодательства органами местного самоуправления Краснозерского района при ведении учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма установлено, что в учетных делах граждан отсутствуют необходимые для постановки на учет документы. 
Так, в нарушение ч.ч. 3 и 4 ст. 52 ЖК РФ, ст.ст. 4, 6 Закона Новосибирской области от 04.11.2005 № 337-0З «Об учете органами местного самоуправления граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых в Новосибирской области по договорам социального найма» в учетных делах граждан отсутствовали заключения межведомственной комиссии о признании жилых помещений непригодными для проживания, выписки из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости, документы, дающие право гражданину и членам его семьи стоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещения, предоставляемых по договорам найма (подтверждающие, что заявитель и члены его семьи относятся к малоимущим либо к иным категориям граждан, установленным законодательством).
По результатам проверки прокурором района внесено 12 представлений главам муниципальных образований Краснозерского района, которые рассмотрены, выявленные нарушения устранены, 12 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
В отношении глав муниципальных образований возбуждено 12 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 3.4 Закона НСО № 99-03, которые рассмотрены, виновные лица привлечены к административной ответственности.


Помощник прокурора 
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